
 

 

  

 
 

ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΕ ΤΟ 
HUAWEI ROADSHOW 2021  

 

 
 

 

Στο Πανεπιστήμιο Κύπρου έλαβε χώρα το “Huawei Roadshow 2021 – Lighting Up the Future”, μια 

ευρωπαϊκή εκδήλωση, στην οποία η Huawei Κύπρου παρουσίασε τις νέες τεχνολογικές καινοτομίες που 

προσφέρει, όπως το 5G, την τεχνητή νοημοσύνη και το Cloud Computing. 

 

Το demo truck της Huawei, στο πλαίσιο της παρουσίας του στην Ευρώπη, έκανε για πρώτη φορά στάση 

στην Κύπρο. Τοποθετήθηκε στην πλατεία του Κέντρου Κοινωνικών Δραστηριοτήτων του Πανεπιστημίου 

Κύπρου από τις 29 Νοεμβρίου μέχρι τις 3 Δεκεμβρίου 2021. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, κυβερνητικοί 

αξιωματούχοι, μέλη εταιρειών τηλεπικοινωνίας της Κύπρου, καθώς και εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής 

Επικοινωνίας, είχαν τη δυνατότητα να επισκεφθούν το demo truck και να ενημερωθούν μέσω 

παρουσιάσεων για τις υπηρεσίες που προσφέρονται. Ακαδημαϊκοί, φοιτητές καθώς και διοικητικό 

προσωπικό του Πανεπιστημίου Κύπρου συμμετείχαν, επίσης, στις παρουσιάσεις.  
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Οι παρουσιάσεις είχαν ως στόχο, όχι μόνο την ενημέρωση, αλλά ταυτόχρονα και τους τρόπους εμπορικής 

αξιοποίησής τους από εταιρείες και βιομηχανίες. Ο τομέας Τεχνολογίας Πληροφοριών και Επικοινωνίας, 

στον οποίο δραστηριοποιείται και πρωτοπορεί η Huawei, επικεντρώνεται στη βελτιστοποίηση της 

παγκόσμιας ψηφιοποίησης, υποβοηθώντας την αειφόρο ανάπτυξη τόσο της οικονομίας, όσο και της 

κοινωνίας. Οι θεματικές για τις οποίες ενημερώθηκαν οι συμμετέχοντες ήταν: Gigabit Anywhere and Ultra-

Automatization, Intelligent Multi-Cloud Communication, Differentiated Experience και Environmental 

Harmony. Παράλληλα, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία, μέσω προσομοίωσης, να δοκιμάσουν την 

πρακτική εφαρμογή των δυνατοτήτων που προσφέρονται. 

 

Στην έναρξη του “Huawei Roadshow 2021 – Lighting Up the Future” παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο 

Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής κος Κυριάκος Κόκκινος, εκ μέρους του 

Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο Διευθυντής του Κέντρου Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, Καθηγητής Πάνος Μαρκόπουλος, ο Γενικός Διευθυντής της Huawei Κύπρου κος Wu Hao,  καθώς 

και εκπρόσωποι των Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας.  

 

Εκ μέρους του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, ο κος Κόκκινος, συνεχάρη τη Huawei για την 

πρωτοβουλία και τόνισε ότι αποδεικνύει τις δυνατότητες της Κύπρου ως αναδυόμενου περιφερειακού 

κέντρου τεχνολογίας και τηλεπικοινωνιών. Τόνισε ότι στην πολιτική ατζέντα της κυβέρνησης 

συμπεριλαμβάνεται η αξιοποίηση των προηγμένων τεχνολογιών που οδηγούν στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό. Ανέφερε χαρακτηριστικά, ότι «ο επιδιωκόμενος ψηφιακός μετασχηματισμός ενισχύει την 

οικονομική δραστηριότητα, υποβοηθώντας την επιθυμητή μετάβαση προς μια πράσινη οικονομία, 

δημιουργεί νέες θέσεις εργασίας και προωθεί τη γενικότερη πρόοδο και ευημερία της κοινωνίας». 

 

Ο Καθηγητής Πάνος Μαρκόπουλος, Διευθυντής του Κέντρου Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, τόνισε ότι «Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή το γεγονός ότι το Huawei Roadshow 2021 φιλοξενείται στο 

χώρο του Πανεπιστημίου, καθώς συνάδει με τους στόχους του Πανεπιστημίου Κύπρου που προάγουν την 

αριστεία στους τομείς της εκπαίδευσης, της έρευνας και της καινοτομίας».  Παράλληλα, αναφέρθηκε στην 

πολύχρονη και στενή συνεργασία ανάμεσα στη Huawei Κύπρου και το Πανεπιστήμιο Κύπρου. 

Συγκεκριμένα,  τα δύο μέρη, έπειτα από πρωτοβουλία του Ινστιτούτου Κομφούκιος στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, υπέγραψαν το Μάϊο του 2016 Μνημόνιο Συνεργασίας για θέματα εκπαίδευσης, τεχνολογίας και 

πληροφορικής. 
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